

# 三十而立 智赢未来

## 驻豫全国人大代表到高新区开展专题调研

本报讯 9月5日,全国人大代表、省人大常委会副主任徐济超带领部分驻豫全国人大代表来到郑州高新区,就郑州市创新驱动高质量发展问题开展专题调研。市领导白红战、王跃华等陪同调研或参加座谈会,高新区党工委书记、管委会主任王新亭,党工委副书记、管委会常务副主任李金勇、人大工委主任李幸福陪同调研并参加相关活动。

调研组一行来到解放军信息工程大学、汉威科技有限公司、郑州机械研究所、新华三大数据技术有限公司等处,认真了解科技创新工作。

解放军信息工程大学被誉为“军中清华”,先后承担了“863计划”“973计划”等国家、军队重点科研项目3000多项,日前由学校可见光通信技术团队与其他军地单位联合研发完成的超宽带可见光通信专用芯片组在首届中国国际智能产业博览会上发布,未来,学校将在可见光通信、网络空间安全、时空大数据、人工智能等领域持续用力,努力打造军事信息领域的科技创新高地。

汉威科技集团股份有限公司是国内首批、河南首家创业板上市公司,国内领先的气体传感器及仪表制造商建立了完

整的物联网产业生态圈,为智慧城市、安全生产、环境保护、民生健康提供完善的解决方案,致力于创造安全、环保、健康、智慧的工作、生活环境。

郑州机械研究所主要从事装备制造业共性基础技术的研究及成果转化,以工业用高参数齿轮箱、焊接材料与装备、精密成形铸锻件制品、机电一体化装备、机械强度与振动技术及测试设备为主要研究领域,是河南省首批认定的“高新技术企业”和“创新型试点企业”,2014年被工信部命名为“国家技术创新示范企业”。

记者 孙庆辉

### 高新区新时代文明实践中心、志愿服务中心双双揭牌

本报讯 9月6日上午,高新区新时代文明实践中心、志愿服务中心正式揭牌,这是继高新区融媒体中心建成后,继续推进“三中心一平台”建设工作的又一项重要内容,至此,高新区“三个中心”已全部建成。市委宣传部副部长、文明办主任裴保顺,高新区党工委副书记张英才参加揭牌仪式。据悉,下一步高新区将在市委、市政府的正确领导下,将“两个中心”建设作为一项重要的政治任务,按照“两个中心”具体要求,整合资源,建立机制,强化功能发挥,突出特色品牌,努力走在全市前列。高新区各办事处也将按照“因地制宜、试点先行”的原则,完成阵地选址。制订工作方案、建立制度、招募队伍等方面工作,确保此项工作在高新区落地生根、开花结果。记者 孙庆辉

## 王新亭陪同经开区百人考察团到猪八戒网河南园区参观调研

本报讯 8月28日下午,经开区党工委副书记、管委会副主任王义民带领党工委、管委会班子成员、各局办主要负责人一行100余人到猪八戒网河南总部园区考察调研。高新区党工委书记、管委会主任王新亭,党工委委员、管委会副主任贾有林、创新发展局局长牛道乐,猪八戒网河南省公司总经理焦永鹏等陪同调研。

王新亭对经开区嘉宾的到访表示欢迎,希望两区能够继续加强交流、优势互补、协同发展。

新时代是不断创新的时代,焦永鹏向到访嘉宾详细汇报了猪八戒网目前发展模式及运营现状。猪八戒网作为中国领先的人才共享平台,将充分发挥互联网+人才共享服务体系及线上1300万人才优势,运用猪八戒网专业孵化能力为平台企业赋能,助力全省现代服务业集群发展,推动互联网时代中小企业的



可持续发展。

到访人员对猪八戒网平台的发展模式给予了肯定,也希望猪八戒网能够持

续创新发展能力,为助力区域经济转型升级做出更多贡献。

记者 孙庆辉 通讯员 向泽天 文/图

### 高新区赴环翠峪东沟村开展体验式学习活动

本报讯 9月6日上午,由高新区党工委委员、管委会副主任张静伟带队,管委会人力资源局和东沟村驻村工作队共同组织市场化机构新聘工作人员到高新区联乡驻村分包点环翠峪东沟村进行体验式学习。张静伟一行与两届驻村第一书记及村委成员进行了座谈,并详细询问了驻村工作队的生活落实情况,听取了脱贫攻坚工作进展情况汇报,提出推进工作的意见建议。张静伟对高新区驻村第一书记及驻村工作队在东沟村的扶贫工作开展情况予以高度肯定。驻村工作队队员向大家详细介绍了扶贫政策及东沟村脱贫攻坚工作开展情况,并组织新入职人员分组到建档立卡户家中实地走访,通过帮助贫困户打扫卫生、清洁环境、采收农作物等活动进行现场教育。记者 孙庆辉

### 区领导会见中原豫资控股集团嘉宾 双方要进一步 加强合作

本报讯 近日,高新区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇,党工委委员、管委会副主任王宏伟接见中原豫资控股集团董事长秦建斌一行,财政金融局、工商局等部门负责人参加会议。

会上,秦建斌董事长首先对中原豫资控股集团的业务范围、发展情况等进行了介绍,产业投资部负责人对“农信互联”计划落地高新区大数据产业园情况进行介绍,中豫担保公司负责人对河南省产业投资有限公司计划落地高新区有关情况进行了介绍。

座谈会上,王宏伟对中原豫资控股集团在公租房建设资金供给、三P项目运营、产业基金运作、城市运营基金顶层设计方面的经验和成绩给予了很高评价,然后对高新区智慧金融港建设情况,“四链一城”实施路径进行了深入介绍,表示双方的合作对完善高新区金融体系,为广大企业提供更好的服务,形成良好发展态势起到了重要作用。记者 孙庆辉

### 高新区召开综合治税和居民两险工作会议 各部门立即行动 确保工作扎实推进

本报讯 9月7日上午,高新区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇主持召开高新区综合治税和居民两险工作会议。高新区深化改革领导小组副组长兼办公室主任周爱荣,各内设机构、办事处、中心、园区负责人及区内各金融机构负责人参加会议。

高新区税务局负责人首先介绍了2018年居民两险征收工作情况,并对各办事处、园区,区内各金融机构下一步工作做出安排。区财政金融局负责人宣读高新区综合治税工作实施方案,阐述了综合治税工作对全区建设发展的重要意义。

最后,李金勇表示,综合治税和居民两险征收是涉及高新区发展和民生的两项重要工作,关系到高新区改革发展的成果和经济社会的长治久安,希望各部门统一思想、精心组织、立即行动、密切配合,确保各项工作落到实处。记者 孙庆辉

### 高新区“四中心” 工作推进会召开

本报讯 9月6日下午,高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲主持召开会议,听取“四中心”工作推进情况汇报,开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松、“四中心”负责人参加。会上,“四中心”负责人分别汇报了重点工作推进情况、下周工作安排以及需要解决的问题。会议指出,当前时间紧迫、任务繁重,要把推动一批重大在谈项目落地作为当前和下一步整体工作的重心,主动加大协调力度,盯紧关键点、关键节点,对涉及市、区两级有关的年度考核指标再分解、再细化,积极主动与上级单位和有关部门对接、协调,确保有序、无缝衔接。记者 孙庆辉